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Kompanija Color Media Communications pod pokroviteljstvom Direktorata za radijacionu i nuklearnu
sigurnost i bezbednost Srbije tokom decembra sprovodi kampanju "Zelena Srbija". U sklopu kampanje
"Zelena Srbija" biće organizovana sadnja drveća u 10 gradova i opština Srbije kako bi se podigla svest
građana, lokalnih samouprava i kompanija o tome koliko je značajno pošumljavanje Srbije. VIDI JOŠ... …
Konferencije  i  događaji  Objavljeno  16.  dec  2020.  /  10:29:53  Podeli  Kompanija  Color  Media
Communications pod pokroviteljstvom Direktorata za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost
Srbije tokom decembra sprovodi kampanju "Zelena Srbija". U sklopu kampanje "Zelena Srbija" biće
organizovana sadnja drveća u 10 gradova i opština Srbije kako bi se podigla svest građana, lokalnih
samouprava i kompanija o tome koliko je značajno pošumljavanje Srbije. VIDI JOŠ... Izložba "Osobe sa
invaliditetom koje su menjale Srbiju"… Novi Bečej podržao kampanju "Zelena Srbija" - Tiski kej… Novi
Bečej podržao kampanju "Zelena Srbija" - Tiski kej… Kampanja "Zelena Srbija": Gradonačelnik Vranja -
Podignimo…  Direktorat  za  radijacionu  i  nuklearnu  sigurnost  i  bezbednost  Srbije,  kao  društveno
odgovorna institucija želi da doprinese podizanju svesti po pitanju ove teme i razmeni iskustava sa
zemljama koje imaju diplomatska predstavništva u Beogradu. U četvrtak, 17. decembra sa početkom u
10.30h biće organizovana sadnja crvenog cvetnog gloga i likvidambara u centru Bača. Tom prilikom
prisutnima će se obratiti Marina Balaban, zamenica predsednika opštine Bač i Predrag Ivanović, šef
kabineta  Direktorata  za  radijacionu  i  nuklearnu  sigurnost  i  bezbednost  Srbije.  bačDirektorat  za
radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost SrbijeMarina BalabanozelenjavanjePredrag Ivanovićsadnja
drvećazelena srbija PodeliFacebookViberWhatsAppTwitterEmail
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Naslov: Likvidambari i ukrasni glog za zeleniji Bač i Zelenu Srbiju

2300

Likvidambari, listopadno drveće čija puna lepota dolazi do izražaja u jesen, kada listovi dobijaju boje od
žute preko narandžaste, do tamno crvene, i ukrasni glog koji je odličan izbor za gradska područja kao
ulično zelenilo, zahvaljujući Kampanji "Zelena Srbija", krasiće park ispred Sportske hale u Baču. Ovu
Kampanju sprovodi Kompanija "Color Media Communications" iz Petrovaradina, …
Konferencije i događaji Objavljeno 17. dec 2020. / 21:46:46 Podeli Likvidambari, listopadno drveće čija
puna lepota dolazi do izražaja u jesen, kada listovi dobijaju boje od žute preko narandžaste, do tamno
crvene, i ukrasni glog koji je odličan izbor za gradska područja kao ulično zelenilo, zahvaljujući Kampanji
"Zelena Srbija", krasiće park ispred Sportske hale u Baču. Ovu Kampanju sprovodi Kompanija "Color
Media Communications" iz Petrovaradina, pod pokroviteljstvom Direktorata za radijacionu i nuklearnu
sigurnost i bezbednost Srbije, čiji je cilj podizanje svesti građana, lokalnih samouprava i kompanija o
tome koliko je značajno pošumljavanje Srbije. Neposredno pre sadnje, prisutnima su se obratili Marina
Balaban, zamenica predsednika opštine Bač i Predrag Ivanović, šef Kabineta Direktorata za radijacionu i
nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije. U svom izlaganju, oboje su se složili da Srbija mora da bude
zelenija, kako bi naša sadašnja i buduća pokoljenja živela u zdravijim i čistijim sredinama, te da je pravi
izbor za sadnju upravo prostor ispred jednog sportskog i rekreativnog objekta, u čijoj neposrednoj blizini
se nalaze i osnovna škola i  vrtić. VIDI JOŠ... Bač domaćin izložbe "Osobe sa invaliditetom koje su
menjale… Zaječar jedan od gradova koji su podržali kampanju "Zelena… Kampanja "Zelena Srbija" i u
Baču Izložba "Osobe sa invaliditetom koje su menjale Srbiju"… Jedan likvidambar je simbolično posadila i
svetska šampionka u  stonom tenisu,  paraolimpijka  Borislava Perić  Ranković.  Do sada su sadnice
posađene u osam gradova i opština, širom Srbije, a nakon Bača, sadnja odabranog drveća i ukrasnog
grmlja predstoji još i u Zaječaru. Prethodno 1 od 37 Sledeće Novinar: Gordana Bjelajac Foto: CMC
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Naslov: Kampanja "Zelena Srbija" u Zaječaru: Ambasador Egipta - Drvo koje sadimo danas je
šuma prijateljstva i dobre volje
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Kompanija Color Media Communications pod pokroviteljstvom Direktorata za radijacionu i nuklearnu
sigurnost i bezbednost Srbije tokom decembra sprovodi kampanju "Zelena Srbija". U sklopu kampanje
"Zelena Srbija" organizovana je sadnja drveća u 10 gradova i opština Srbije kako bi se podigla svest
građana, lokalnih samouprava i kompanija o tome koliko je značajno pošumljavanje Srbije. Direktorat za
…
Konferencije  i  događaji  Objavljeno  18.  dec  2020.  /  23:10:09  Podeli  Kompanija  Color  Media
Communications pod pokroviteljstvom Direktorata za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost
Srbije  tokom decembra  sprovodi  kampanju  "Zelena  Srbija".  U  sklopu  kampanje  "Zelena  Srbija"
organizovana je sadnja drveća u 10 gradova i opština Srbije kako bi se podigla svest građana, lokalnih
samouprava i kompanija o tome koliko je značajno pošumljavanje Srbije. Direktorat za radijacionu i
nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije, kao društveno odgovorna institucija želi da doprinese podizanju
svesti po pitanju ove teme i razmeni iskustava sa zemljama koje imaju diplomatska predstavništva u
Beogradu. Danas je bila organizovana sadnja crvene ukrasne šljive i  breze u parku kraj Timoka u
Zaječaru.  Tom prilikom prisutnima su se obratili  Boško Ničić,  gradonačelnik  Zaječara,  Nj.  E.  Amr
Alguvejli,  ambasador Egipta, Predrag Ivanović, šef kabineta Direktorata za radijacionu i nuklearnu
sigurnost i bezbednost Srbije. VIDI JOŠ... Likvidambari i ukrasni glog za zeleniji Bač i Zelenu Srbiju
Zaječar jedan od gradova koji su podržali kampanju "Zelena… Kampanja "Zelena Srbija" i u Baču Novi
Bečej podržao kampanju "Zelena Srbija" - Tiski kej… - Čim smo dobili poziv da učestvujemo u ovom
projektu odmah smo prihvatili, zbog vrednosti i značaja koje drvo ima za nas. Na početku mog dolaska u
Srbiju, ambasador Srbije u Egiptu i ja, smo kao simbol dugoročnih odnosa, zasadili po jedno drvo u
ambasadi, jer drvo za nas predstavlja simbol prijateljstva, ljubavi i dobrote. U našoj zemlji, 96% je
pustinja, a samo 4% pokriveno zelenim površinama, tako da, za nas, jedno drvo predstavlja čitavu
šumu. Drvo koje sadimo danas je šuma prijateljstva i dobre volje - poručio je Nj. E. Amr Alguvejli,
ambasador Egipta. - U poslednje dve godine se zaista trudimo da obnovimo što više zelenih površina.
Vidim da je ova šljiva danas jaka i da će odoleti ako neko pokuša da izvrši atak. Naravno, ovo je samo
simbolično, ali je i dobar primer da nam ukaže na to koliko je bitno da sadimo ovo drveće i vodimo
računa da ne budu alergeni, jer se nalazimo u situaciji da sve veći broj ljudi pati od alergija. Svaka ova
nova sadnica je nastavak života - rekao je Boško Ničić, gradonačelnik Zaječara. - Moramo biti svesni da
jedino konkretnim postupcima zaštite i unapređivanja celokupnog eko-sistema, možemo sprovesti i mere
očuvanja i održavanja šuma i zelenih površina. Zaštita životnih sredina podrazumeva skup različitih
postupaka i mera koje sprečavaju ugrožavanje sredine sa ciljem očuvanja biološke ravnoteže - ispričao
je Predrag Ivanović, šef kabineta Direktorata za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije.
Prethodno 1 od 67 Sledeće boško ničićDirektorat za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost
SrbijeNj.  E.  Amr  AlguvejliozelenjavanjePredrag  Ivanovićsadnja  drvećazaječarzelena  srbija
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